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                    Investice do rozvoje vzdělávání


Projekt : Komunitní škola
Souhrnné informace :

Datum zahájení projektu : 1.1.2009

Datum ukončení projektu : 31.07.2011
Stručný obsah : 

Projekt je zaměřen na posílení komunitní role škol - zapojení žáku ZŠ a SŠ do života komunity ve které žijí a současně vznik koncepce komunitní školy, pilotně ověřené projektem v praxi.

Projekt je založen na několika 5 stěžejních aktivitách :

1. vznik 4 komunitně poradenských center v regionu ( Ústecko, Teplicko, Litoměřicko a Děčínsko)

2. šetření potřeb cílových skupin v komunitě, na jehož základě a taktéž na základě konzultací s odborníky, budou připraveny a realizovány 3 vzdělávací moduly, a to pro žáky ZŠ, SŠ a pedagogy zaměřené na především na měkké dovednosti žáku pro práci v komunitě.

3. realizace projektových dílen a projektové práce žáků - umožnění žákům  si vyzkoušet  umění použít získané teoretické znalosti a dovednosti do přímé praxe

4. zasíťování škol v komunitě, jejich propojení s úřady samosprávy, úřady práce, neziskovými organizacemi a sociální ekonomiku obecně

5. zasíťování škol v mezinárodním partnerství – realizace týdenního výjezdu pro pedagogy do zahraničních partnerských organizací pro získání a transfer know how do komunity regionu

Po celou dobu realizace projektu bude natáčen film o projektu, ve kterém bude zachycena jak přímá práce se žáky, tak i výstupy projektu. 
Výstupy projektu : 
1. projektové minifestivaly žáků ZŠ a SŠ s cílem prezentovat výstupy jejich práce. Minifestivaly budou určeny pro širokou veřejnost.

2. konference – prezentace výsledků projektu široké odborné i laické veřejnosti. 
3. bulletin o komunitních školách
4. standarty kvality komunitních škol

5.  projekty žáků ZŠ a SŠ, 
6. informační systém o komunitních školách
Realizátor projektu : 

Centrum komunitní práce Ústí nad Labem

Partneři projektu :

Střední odborná škola veřejnoprávní a sociální Ústí nad Labem

Evropská obchodní akademie Děčín

Spolupracující subjekty :

Střední škola sociální Perspektiva

Cíle:

1. Podpora komunitní funkce škol. Zapojení škol do komunitního rozvoje s možností uplatnění inovativních forem spolupráce jako je aktivní screening a řešení konkrétních komunitních problému daného území a celkový networking ve 4 regionech Ústeckého kraje. Podpora systému komunikace školy se sociálními partnery v regionu, a celkové marketingové posílení kapacity škol v regionu.

2. Posílení klíčových kompetencí u žáku ZŠ a žáku SŠ. Realizace inovativních forem učení a to prioritně metodou projektového učení žáků ZŠ a SŠ, které povedou k posílení klíčových kompetencí žáku potřebných na budoucím trhu práce 

3. Posílení celkové manažerské kapacity škol a to prostřednictvím rozvoje a podpory projektového managementu na školách. Seznámení ped. pracovníku škol s možnostmi a způsoby získávání finančních zdrojů pro aktivity škol.V rámci projektových dílen získat pro pracovníky znalosti a dovednosti na základe kterých budou schopni podávat projektové žádosti do fondu EU a jiných vnějších zdrojů.Podpora mezinárodního zasíťování škol.

Cílová skupina :

Do projektu bude zařazeno 8 škol z Ústeckého regionu. 

Plánovaný je vznik komunitně poradenských center ve 4 školách ve městech, Děčín, Teplice, Litoměřice a Ústí nad Labem. Z každého města bude do projektu zařazena 1 ZŠ a 1SŠ. 

Vzdělávací modul pro žáky ZŠ je určen pro žáky 3-5. tříd a mel by se stát součástí jejich rádné výuky.Předpokládá se, že do projektu bude zapojeno 300 žáku ZŠ. 

Vzdělávací modul pro žáky SŠ je zaměřen na studenty 2-4. ročníku, modul jim bude nabídnut jako výběrový kurz, který bude součástí jejich výuky na školách. Předpokládaný počet zapojených žáku činí 160 žáku SŠ.

Poslední cílovou skupinou jsou pedagogové. Vzhledem k aktivitám projektu je předpokládaný počet zapojených pedagogu 56.

Zapojení škol : 
Skupiny žáku zapojených do projektu se zúčastní vzdělávání, kdy si osvojí nový styl práce v rámci výuky – práce ve skupině a nové metody komunitní práce. Formou návštěv v různých zařízeních se seznámí s minoritními skupinami ve společnosti, aktivně se účastní na tvorbě a realizaci projektu, zúčastní se projektových dnů, své výstupy budou moci prezentovat v rámci minifestivalu a výstavy pro veřejnost a komunitou jako takovou.

Motivace žáků a studentů bude založena na možnosti atraktivní formy učení a práce s konkrétními výstupy, která bude vizualizovaná a ohodnocena v rámci školy,ale i formou výstavy či minifestivalu.
Studentům bude umožněna práce s moderní multimediální technologií, mohou získat dnes potřebné dovednosti práce s grafikou, multimédii a prezentačním softwarem.Získají přehled o možnosti budoucího profesního uplatnění v sociální ekonomice.

Učitelé škol projdou akreditovaným vzdělávacím modulem složeného z několika segmentu, kdy úspěšní absolventi obdrží certifikát v rámci dalšího vzdělávání dle zákona o pedagogických pracovnících. 
Učitelé spolu s odborným lektorem budou pracovat s žáky, budou jako členi týmu zapojeni do tvorby a realizace sítě škol, účastní se vyhodnocení žákovských výstupu, budou spolupracovat na tvorbě filmu a bulletinu.
Učitelé a management škol získají v rámci účasti v projektové dílně dovednosti projektové řízení, budou moci připravit vlastní projekt, kdy budou mít možnost konzultace. Aktivní účastníci se zúčastní zahraničního výjezdu spojených s mezinárodním zasíťováním, shlédnutím dobré praxe a možností navázaní užších kontaktu se školami v zahraničí. 
Projektová pracoviště na školách budou vybavena multimediální technologií. Zapojením do projektu bude posílen kredit školy.

Klíčové aktivity pro ZŠ a SŠ:
1. komunitně poradenská centra

Vzniknou 4 regionální komunitně poradenská centra při středních školách, a to v městech Teplice, Litoměřice,Děčín a Ústí nad Labem. 
Na činnostech spadajících pod tuto aktivitu se bude podílet jak organizace žadatele, tak i partneři projektu, kteří zároveň budou zastupovat cílovou skupinu - tzn. školské zařízení, jež má s danou problematikou několikaleté zkušenosti a je významným odborníkem v dané oblasti nejen v regionu.

- seznam zapojených spolupracujících organizací do projektu

- 4 komunitně poradenská 
- vybavení center :  PC ( pro ZŠ i SŠ),software ADOBE, digitální fotoaparát, video kamera, diktafon, flipchart.

- provoz center budou zajišťovat regionální koordinátoři, využívat ho budou žáci ZŠ a SŠ

2. vývoj a příprava vzdělávacího modulu pro žáky ZŠ
Na základe zpracovaných šetření potřeb v komunitě a na základe zkušeností partneru projektu bude sestaven vzdělávací modul pro žáky. Tento modul bude zaměřen na žáky základních škol. 
Vzdělávací modul bude rozčleněn do jednotlivých vzdělávacích modulu, jimiž budou : teoretické seznámení s minoritními skupinami ve společnosti ( diversita společnosti), skupinová práce, komunikační a sociální dovednosti.Jedná se o ta témata, jež jsou nyní zmiňována ve všech výstupech týkajících se komunitního vzdělávání, je na ne dán apel při tvorbě školských vzdělávacích programu a jež pomáhají naplňovat základní kompetence jmenované v rámcovém vzdělávacím programu. 
Vzdělávací modul bude zaměřen na nižší stupně základní školy, a to na 3-5.ročníky, kterým by prostřednictvím výuky, a na ně navazujících projektových dní, byli poskytnuty možnosti pro rozvoj především kompetencí komunikativních, řešení problému, samostatnosti, ale taktéž by jim byl dán prostor pro tvorbu názoru a náhledu na danou problematiku, podněcovali je k toleranci, rozšiřovali by jim rozhled ve společnosti.
Výukový modul bude tvořen za účasti odborníku z praxe, za pomocí vzájemných konzultací. Na jeho tvorbě se bude podílet žadatel projektu, včetně partneru a spolupracujících organizací. Výukové materiály - opory ke studiu budou zpracovány v týmové práci, na jejich přípravu bude věnováno celkem 527 hodin. Cena jedné hodiny á 350 Kč.
- 1vzdělávací program pro žáky ZŠ obsahující 31 výukových hodin včetně praktické projektové přípravy na jednu třídu žáku základní školy.

- 1 metodika vzdělávání pro komunitní školu a zapojení žáku ZŠ do práce pro komunitu

- modul bude připraven pro realizaci v 8 třídách na 4 základních školách, které budou zapojeny do projektu , celkem 248 výukových hodin, kdy na každé hodině budou přítomni 2 lektoři.

3. vývoj a příprava vzd. modulu pro žáky SŠ

připravovaný vzdělávací program pro žáky SŠ by mel být zaměřen na sociální oblast, na diversitu společnosti a aspekty s tímto fenoménem spojené. Jedná se o zapojení žáku do aktivnějšího života komunity, rozvoj jejich kompetencí, které jsou základním předpokladem pro vstup na otevřený trh práce, jejich konkurenceschopnost, ale taktéž i jako potřebná příprava pro budoucí nejen profesní život. Dokumenty věnující se školským vzdělávacím programům a rozvojovým vzdělávacím programům, analýzy zpracované o stavu a úrovni českého školství upozorňují na stále přetrvávající mentoring ve vzdělávání. My bychom tímto vzdělávacím modulem chtěli u žáku rozvíjet znalosti a dovednosti potřebné pro život ve společnosti, jimž jsou příkladem sebeprezentace, praktické

minimum s moderní technikou ( fotoaparát, videokamera, internetové vyhledavačce, jednoduchý software na zpracování grafiky) a praktikum ( podpora přímé práce a zapojení se do projektu, seznámení se s požadavky a výstupy). Žáci se budou v rámci modulu učit práci ve skupině, toleranci, samostatné práci, která bude založena na jejich kreativitě. 

- metodika vzdělávacího modulu pro vznik komunitních škol a projektového vzdělávání žáku SŠ s cílem využít jejich dovednosti pro práci v komunitě

- 1 vzdělávací program pro žáky SŠ obsahující 106 výukových hodin včetně praktické projektové přípravy

- modul bude připraven pro realizaci v 8 třídách na 4 středních školách, které budou zapojeny do projektu , celkem 848 výukových hodin, včetně praktické průpravy.
4. vývoj a akreditace vzdělávacího modulu pro pedagogy

Jednou z klíčových součástí rozvojových vzdělávacích plánu je podpora učitelů, kteří sami musí převzít zodpovědnost za úspěšnou proměnu učícího se prostředí a klimatu ve svých školách. K tomu se jim musí vytvořit odpovídající podmínky a motivační prostředí. Na základe tohoto požadavku bude vyvinut vzdělávací program pro pedagogy participujících škol. Vzdělávací modul bude zaměřen na podporu pedagogu ve změně dosud zažitého školského systému. Hlavním cílem by mělo být učení se pracovat v týmu, podpora školských pracovních týmu, teoretické i praktické zázemí pro zavádění a využívání nových, soudobých a v zahraničí hojně využívaných forem učení jako jsou kooperativní učení, činnostní učení s apelem na rozvoj kompetencí žáku. 
Vzdělávací program se bude sestávat z jednotlivých modulu, jež budou tématicky zaměřený na : komunikace žák- učitel- zpětnovazební komunikace, vývoj projektových skupin, řešení konfliktu, synchronizace skupin se strategií výukového plánu, téma důvěry, partnerské vyjednávání, skupinová práce a její aspekty a dopady. 
Pro zvýšení atraktivnosti a motivace zapojení se do projektu, konkrétně do vzdělávacího modulu pro pedagogy, bude jako jeden z mnoha dalších motivačních prvku pro zapojení se a snahy změnit systém přímé práce ve školách, vyvinutý program bude předložen k akreditaci na MŠMT- se zaměřením na komunitní školy. Na základe získání potvrzení o akreditaci, by poté pedagogové absolvující program obdrželi certifikát, který by se jim zahrnoval do dalšího vzdělávaní pedagogických pracovníku, čímž by se jim zvedala potřebná kvalifikace a tím stoupala jejich cena na trhu práce. 
Akreditovaný program by poté byl použitelný pro zapojení dalších  školských zařízení i po ukončení projektu, čímž by se významně zvýšila udržitelnost projektu.

Vzdělávací modul bude vyvíjen všemi spolupracujícími organizace za konzultace odborníku z oboru.

- akreditovaný vzdělávací program

- akreditace MŠMT

- možnost vydávat certifikát o absolvování vzdělávacího programu, uznávaný v rámci dalšího vzdělávaní pedagogických pracovníku

- vzdělávací modul pro pedagogy v rozsahu 80 výukových hodin za přítomnosti 2 lektoru na každé hodině
5. realizace vzd. mod. pro žáky ZŠ

V rámci této aktivity bude realizován vytvořený výukový program do praxe. Skupiny žáku zapojených do projektu projdou vzdělávacím procesem, seznámí se s novým stylem práce ve výuce, a to práce ve skupině . Celý proces bude zaměřen na rozvoj kompetencí žáku, jež jsou hlavním cílem rozvojových vzdělávacích plánu škol, a to zejména kompetenci komunikativní                              (sebeprezentace), kompetence k řešení problému ( samostatná orientace v problematice, umění si informace vyhledat a zpracovat je), kompetence sociální a personální ( skupinová koheze, práce v týmu, sebepojetí a sebeprosazení, místo ve společnosti) a v neposlední řadě kompetence k učení ( samostatné uvažování u uchopení tématu, zpracování informací a samostatná analýza, výchova k toleranci, k rozvoji vlastního vnímání). 
Vzdělávací program bude mít teoretickou i praktickou část, kdy na základe zkušeností z výuky budou moci propojit a vyzkoušet získané dovednosti v praxi, a to při seznamování se s jednotlivými minoritními skupinami, se systémem a možnostmi práce s nimi, v učení komunikace a náhledu, v přímém uvědomění si svých pocitu, a možností. 
Vzdělávací modul bude určen pro nižší stupně základních škol a to pro 3.- 5.ročníky v období od září 2009 do června 2010. 
Realizace bude probíhat paralelně v jejich kmenové škole, ale i exkurzemi do neziskový organizací věnující se sociální oblasti . Na výuce se budou podílet realizátoři projektu, odborníci ze NNO, a pedagogové, do jejichž výuky bude vzdělávací modul pilotně zařazen. 
Žáci budou na základe zkušenosti a svých vjemu zpracovávat jejich vidění problematiky. Forma zpracování bude ponechána na jejich kreativitě, schopnosti se domluvit - tzn. na skupinovém rozhodnutí. Při aplikaci vzdělávacího modulu bude využíváno techniky komunitních center v regionu.Výstupy budou prezentovány na výstave uspořádané k prezenci těchto výstupu 
- realizovaný vzdělávací program pro žáky ZŠ v rozsahu 31 výukových hodin na 1 třídu, celkem 248 výukových hodin, kdy na každé hodině budou přítomni 2 - 3 lektoři
- zpracované výstupy ze vzdělávacího programu

- zrealizované praktické návštěvy v NNO pracujících v sociální oblasti, na úřadu, zastupitelstvu města apod.

- zpracování samostatného skupinového projektu na diagnostikované problematické téma v komunitě za každou ZŠ a z ní každou třídu, která se bude účastnit v projektu, tedy bude zpracováno 8 skupinových projektu

- prezence výstupu na společném projektové dnu pro všechny žáky 4 ZŠ, které se účastnily v projektu

-celkem bude proškoleno 300 žáku základních škol

6. realizace vzd. modulu pro žáky SŠ
vzdělávací modul pro žáky SŠ bude realizován v období září 2009 až Březen 2011. Během této doby žáci budou seznámeni s očekávaným výstupem, proběhne u nich vzdělávání vedoucí k rozvoji " měkkých dovedností" jako výchozí dovednosti pro další životní dráhu, a jako jednu z požadavku rozvoje v našem školství. Budou seznámeni pod vedením externích odborníku s prací s didaktickou technikou (fotoaparát, kamera, grafické programy ke zpracování). Jedním z dílcích cílu této aktivity je i vytvoření pracovních skupin, které společně vyvíjejí a zpracovávají projekt na téma Inovace, realita v sociální oblasti ve vztahu ke komunitě ve které žiji. Tím je značně podpořena dovednost pracovat ve skupině, tolerance, umění kooperace a rozdělení činností a následné prezentace vzniklé práce. V rámci vzdělávacího modulu je používáno techniky projektového učení. Modulu bude krom žáku přítomen pedagog, který bude předmět zaštitovat a taktéž externí odborník z NNO. Žáci budou mít k dispozici zázemí, možnost konzultací, budou metodicky vedeni. Výstupy ze vzdělávacího modulu budou poté prezentovány v rámci minifestivalu.
Aktivita plně podporuje metody podporující rozvoj kompetencí žáku, navazuje na teoretickou podporu školských výukových programu a svými činnostmi směruje k tzv. komunitním školám, což je jeden z doporučovaných cílu školských vzdělávacích programu.
- zpracovaná projektová témata

- realizovaný vzdělávací modul pro žáky SŠ v rozsahu 80 výukových hodin na 1 třídu. Vzdělávací modul se bude opakovat (nebo paralelně bude realizován ) v 8 třídách.

7. realizace vzd. mod. pro pedagogy s praktickou aplikací v projektových dílnách

Vzdělávací modul pro pedagogy bude zaměřen na komunitní práce, projektové řízení a zasíťování škol. Na inovativní styly práce školských zařízení a kreativních metody výuky. Nemalou roli zde bude hrát důraz na skupinou práci, umění pracovat se skupinovým děním, umění vzájemné komunikace a to jak vnitrní tak i vnější.

Pedagogové se budou učit pracovat ve skupinách a umění vést skupiny s uvědoměním si prvku skupinové práce a dynamiky, které tento styl práce doprovází. Budou si moci v praxi za pomocí sebezkušenostního zážitku vyzkoušet jak fungují skupinové procesy, jak s nimi lze pracovat, budou si moci prožít proces fungování metody projektového učení, rozšířit si databázi technik a přístupu.

Pedagogové budou seznámeni v praxi s projektovým řízením, vedením projektu, budou zde moci využít skupinové dovednosti ze vzdělávacího modulu. Zástupci škol budou moci konzultovat záměry svých projektu. 
Dále tímto bude vznikat sít spolupracujících škol, kdy budou moci navazovat partnerství, vyhledávat je, a to nikoliv pouze do projektových žádostí. Pedagogové budou seznámeni s finanční stránkou věci a se situací v oblasti projektu a možnosti čerpání zdrojů v České republice. V rámci této aktivity jim bude k dispozici odborník profesně se věnující tomuto tématu, který jim bude k dispozici ke konzultacím. Účastníci této aktivity by se poté v návaznosti, měli zúčastnit i zahraničního výjezdu do partnerských organizaci, aby mohli v reálném pojetí shlédnout možnost využívání nových metod učení v praxi, fungující komunitní školy, došlo k osobnímu navázaní kontaktu a sdělení si konkrétní představy další spolupráce. Do aktivity bude zapojen žadatel projektu společné s partnery jako odbornými garanty.
-akreditovaný vzdělávací program

-zpracovaný projektový návrh na možnost využití získaných dovedností a znalostí v praxi, či začlenění získaných dovedností a znalostí do školského vzdělávacího programu školy

- vytvořené projekty účastnících se škol

- zrealizován vzdělávací modul pro pedagogy v rozsahu 80 vzdělávacích hodin včetně praktické projektové přípravy - realizace projektových dílen, kdy na výuce budou přítomni vždy 2 lektoři.

- celkem proškoleno 40 pedagogu.

8. zahraniční partnerské zasítování a spolupráce

Zahraniční zasíťování a spolupráce je dalším prvkem z nabízeného balíčku aktivit pro pedagogy a žáky středních škol. Na základe získaných znalostí a dovedností z oblasti projektového řízení, vzniklých projektu zaměřených na inovaci forem učení do škol, nových možností interaktivnejšího zapojení žáku do výuky a podporování jejich klíčových kompetencí, budou mít školy možnost a metodickou podporu vyhledání si partnera v zahraničí, jež tyto metody již používá. Na základe navozené spolupráce se zahraničními partnery se uskuteční přímá návštěva v zahraničí. Zde budou moci zástupci škol, jež budou mít projektový záměr, převzít know how organizace, společně naplánovat další formy spolupráce a participace na ní, shlédnout příklady dobré praxe a implikovat získané poznatky do materské organizace. Předpokládá se nalezení partneru v jedné zemí Evropského kontinentu. 
Touto aktivitou by se rozvíjela nejen možnost školy, ale i její komunitní rozměr, podpořena by byla v návaznosti i výuka cizích jazyku,jako další z prioritních os vzdělávacích programu škol. 
Výjezd bude uskuteční pro 16 pedagogu. Konzultacím bude poskytnut tlumočník. Bude se jednat o 5 denní výjezd pravděpodobně do Belgie - tedy země se silnou sociální ekonomikou a vztahem ke komunitní práci
- partnerské dohody škol k projektové práci s partnery v zahraničí.

- zahraniční návštěva pedagogických pracovníku v zahraničí 
Možnost získat partnery pro projektovou práci a stáže studentu v rámci praxe.

- transfer know how

- zahraniční stáže se zúčastní 16 osob na dobu 5 dnu aktivního pobytu 

- tlumočení na zahraniční cestě
- překlady materiálu souvisejících se zahraniční cestou .
9. projektový minifestival pro SŠ a výstava a prezence výstupu ZŠ

Vyvrcholením vzdělávacích modulu pro žáky je prezentace jejich prací a výsledku činnosti. Jsou to aktivity spojené s rozvinutím kompetencí komunikace, umění rétoriky, sebeprezentace. Aktivita má dvojí podobu. 
Pro žáky základních škol bude uskutečněna výstava jejich prací a výstupu ze vzdělávání. Bude se jednat o akci pro širokou veřejnost včetně V.I.P hostu, která bude mít nejen edukační potenciál, ale taktéž aspekt přiblížení se škol veřejnosti, a to jak odborné, tak i laické. Tím se opět podpoří princip zavádění systému komunitního vzdělávání do regionu, tím, že se prováže partnerství rodičů, školy, podnikatelské sféry i státní sféry.Pro žáky ZŠ bude uskutečněn jeden společný výstup, kde budou své výstupy prezentovat všechny zapojené základní školy.

Přidanou hodnotou zde je zasíťování základních škol v regionu, představení výstupu žáku, transparentnost škol v regionu. 
Výstava pro žáky základních škol je plánovaná po ukončení vzdělávacího modulu, tj. od dubna 2010a na její realizaci budou participovat všechny organizace včetně žáku. 
10. závěrečná propagační konference

V rámci závěrečné konference budou prezentovány veškeré aktivity a dění kolem projektu. Bude se jednat o konferenci pro široké spektrum populace, s cílem seznámit veřejnost s projektem, jeho vývojem a realizací, dát podněty k diskuzi ohledne tématu zavádění nových forem učení do škol, novém náhledu na postavení žáku ve školách, prezentaci aktivit škol a NNO zabývajících se sociální tématikou.
Konference by mela být místem setkání zástupců veřejné správy, samosprávy, neziskového sektoru i školské sféry za účelem prezentování příkladu dobré praxe, hledání a nacházení nových témat a inspirací, navazování partnerství a rozvíjení spolupráce, jako faktoru stability a soudržnosti na místní a regionální úrovni. Závěrečná konference bude vyvrcholením snahy o zavádění komunitního škol do regionu, podporu komunitního vzdělávání a jeho principu. 
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