​ŠKOLNÍ KLUB 3.A+B


Vážení rodiče,
ráda bych Vás seznámila s časovým průběhem ve školním klubu 3. tříd.

· Každý den, kromě úterý, jdeme s dětmi na oběd kolem 13:15, proto prosím o vyzvedávání dětí až po 13:30, dříve nás v klubu nezastihnete. 

· V úterý končí 3.A až ve 13:30, proto je možné děti vyzvedávat až po 14. hodině, dříve děti nebudou po obědě, jelikož v tuto dobu končí téměř všechny třídy z 2.stupně a jídelna je plná.

· Abychom mohli s dětmi v klubu tvořit, hrát hry nebo se jít vyvětrat ven, tak Vás moc prosím, abyste své děti vyzvedávali mezi 13:30-14:00 a 15:00-16:20, pokud to bude možné. V době od 14.00-15:00 budeme mít díky tomu prostor pro aktivity. 

· Pouze v úterý si děti můžete vyzvedávat po 14. hodině až do konce provozu školního klubu.

· Každý den se děti, které zůstávají v klubu i po 15. hodině, přesouvají do velkého vrchního klubu. Proto prosím v čase od 15:00-16:20 zvonit na zvonek ŠK PŮDA!


Děti ze 3. ročníků mají k dispozici prostory ranního školního klubu a prostory auly (zvonky RANNÍ ŠK+3.ROČNÍK a AULA). Vždy se pokusím nalepit cedulku na vchodové dveře u zvonků, kde se nacházíme a na jaký zvonek zvonit.

!!!! V případě výjimečného odchodu dítěte, jiného než je v přihlášce, vždy prosím pošlete po dítěti papírek s informacemi o odchodu, datem a podpisem. !!!!
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Děkuji moc za pochopení a trpělivost při čekání na Vaše děti.
Rangelová Tereza
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